



SEGRETERIA GENERALE

ODG CC-2023-10 DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 27/02/2023

Oggetto: Ordine del giorno del Presidente del Consiglio Alinovi: Le parole di Papa Francesco per  
ottenere il Cessate il fuoco in Ucraina.

L’anno 2023, questo giorno Ventisette (27) del mese di Febbraio alle ore 15:04 in Parma, nella sala 
delle adunanze, convocato nei modi di legge, si è riunito in sessione straordinaria di 1^ convocazione, 
il Consiglio Comunale per deliberare sui punti iscritti all’ordine del giorno e fra essi l’argomento di 
cui all’oggetto.  Con la presidenza dell’adunanza di Michele Alinovi, nella sua qualità di Presidente,  
che ne dirige i  lavori e con la partecipazione del Segretario Generale del Comune, Avv. Pasquale  
Criscuolo, essendo legale il numero dei Consiglieri intervenuti, i lavori continuano.
Nel corso della discussione dell’argomento in oggetto esce il  Segretario Generale ed entra il Vice 
Segretario Generale, Dott. Roberto Barani, che ne assume le funzioni.
Il Presidente, esaurita la discussione, dichiara l’apertura delle operazioni di voto.
Al momento della votazione dell’argomento risultano presenti n. 28 Consiglieri e precisamente:

ALINOVI MICHELE PRESENTE MARSICO MANUEL PRESENTE
GUERRA MICHELE PRESENTE MAURIZIO ANNA RITA PRESENTE
ARCIDIACONO MARCO ALFREDO ASSENTE NOUVENNE ANTONIO PRESENTE
BOCCHI PRIAMO PRESENTE OLUBOYO VICTORIA INIOLUWA PRESENTE
BRANDINI SERENA PRESENTE OSIO MARCO PRESENTE
CAMPANINI SANDRO MARIA PRESENTE OTTOLINI ENRICO PRESENTE
CANTONI STEFANO PRESENTE PALLINI FABRIZIO PRESENTE
CARPI FEDERICA PRESENTE PINTO ORONZO PRESENTE
CARRILLO HEREDERO ALICIA MARIA ASSENTE SALZANO CRISTIAN PRESENTE
CAVANDOLI LAURA ASSENTE SELETTI INES ASSENTE
CHIASTRA VIRGINIA PRESENTE SPADI LEONARDO PRESENTE
CONFORTI CATERINA PRESENTE TAZZI ALESSANDRA PRESENTE
CORSARO GABRIELLA PRESENTE TORREGGIANI FRANCO PRESENTE
COSTI DARIO ASSENTE TRAMUTA GIUSEPPE PRESENTE
DALLA TANA ARTURO PRESENTE UBALDI MARIA FEDERICA PRESENTE
GIOVANNACCI SABA PRESENTE VIGNALI PIETRO PRESENTE
GUATELLI GIULIO PRESENTE

Risultano inoltre presenti, senza diritto di voto, gli Assessori Aimi Beatrice, Borghi Gianluca, Bosi 
Marco, Brianti Ettore. 

Fungono da scrutatori i sigg: Pinto Oronzo, Osio Marco, Carpi Federica.

Uditi gli interventi dei Consiglieri risultanti dal file audio della seduta conservato presso la Segreteria  
Generale, con n. 26 voti favorevoli, n. 0 voti contrari e n. 2 voti astenuti (Bocchi, Tramuta) su n. 28 
Consiglieri presenti e votanti, il Consiglio comunale approva l’ordine del giorno che segue (CC-2023-
10) e reca l’oggetto sopra esplicitato.
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ODG   N. CC-2023-10  DEL  27/02/2023 

Il presente verbale viene letto, approvato, sottoscritto digitalmente e trasmesso per la 
pubblicazione all’Albo Pretorio on line all’indirizzo www.comune.parma.it.

IL VICE SEGRETARIO GENERALE
BARANI

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
ALINOVI
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